1.Na k@veirg Tovg moilaniacLacpove.

IlpoxkTikdg Kavovag: MeTakivovpe TNV LTOSIAGTOAN TPOS T
aplotepd to0eg Ofoelg Oco eivar kot Ta dekadikd ynoeio.
0,12 ma 0¢on, 0,01-> %0 Béoeig, 0,001 Tperg Oéosig KTA.

874 X 0,01 = 27X0,1 =

96,2 X 0,1 = 96,2 X 0,01 =

2.Na Bareg (X) oto cmoto kar (A) oto LaBoc.
1.738 X 10=173,8

)
675,3 X 1 =6.753 )
)

2,5X0,01=0,025
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3.Na kaveig Tic owmpéceis.

5:00=50 5:0001=5000 5:0}001=5[000]

IpokTikég kavovas: o va dwupéoovpe cOVTOUA £va PUOIKO
apOuod pe 1o (0,1, o [0,01], to0 KTA., GpKel vo TOV
nolamiaciacovpe avtiotoro eni [10]q 1001 KTA.

12: 0,1]=
121 0,01 =
12 : 0001] =
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